
  
 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

 TKK BPK PENABUR SUKABUMI 

 

 

Semester/Bulan/Minggu  : 1/November/14 

Hari/Tanggal   : Rabu/10 November 2021  

Tema/Sub Tema   : Binatang/Binatang darat   

Kelompok/Usia   : B1/5-6 tahun 

Alokasi Waktu   : 90 menit 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

FISIK MOTORIK KASAR    3.3-4.3.1    

o Anak mampu melakukan gerakan kordinasi, terkontrol, seimbang dan lincah menirukan 

gerakan kelinci 

 

FISIK MOTORIK HALUS   3.3-4.3. 4  

o Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas  

* Materi: Mencetak, mewarnai, menggunting dan menempel gambar kelinci 

 

SENI     3.15-4.15 2 

 Mengenal dan menunjukkan berbagai karya dan aktivitas seni 

* Materi: Mencetak, mewarnai, menggunting dan menempel gambar kelinci 

 

KOGNITIF 3.8, 4.8 

 Anak dapat mengenal lingkungan alam (hewan) 

o Anak mampu menyajikan karya yang berhubungan dengan lingkungan alam 

* Materi : Anak berkarya menanam bibit tanaman wortel sampai proses menghasilkan wortel 

 

BAHASA  3.10-4.10 1, 3.11-4.11 5 

 Anak mampu menceritakan kembali apa yang di dengar, dengan kosakata yang jelas 

o Anak mampu menjawab pertanyaan guru dengan bahasa sederhana dan jelas 

* Materi: Anak bercerita kembali dongeng yang telah di dengar dari guru 

  

Materi yang Masuk dalam Pembiasaan: 

NAM 1.1  1  

 1.1 1 Mempercayai adanya Tuhan melalui CiptaanNya:  Terbiasa menyebut Tuhan sebagai 

Pencipta, termasuk hewan dan tanaman  

 

SOSEM  2.7 3 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar  

o Sikap mau menunggu giliran  

 * Materi: Sabar menunggu giliran setiap kegiatan di kelas dan sekolah 



  
 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pra Pembukaan 

 Baris di halaman sekolah  

 Senam bersama dan masuk ke kelas 

 

I. Pembukaan (± 10 menit) 

 Sesuai SOP Pembukaan 

 Penyambutan: Anak menyampaikan perasaannya di hari yang baru 

 Materi pagi: Salam, doa, nyanyi 

 Bercerita dari bingkai peraga tentang ciptaan Tuhan, salah satunya tentang hewan hewan darat 

 Kegiatan motorik kasar: Bergerak dan melompat menirukan gerakan kelinci 

 

II. Inti (± 60 menit)  

 Guru menstimulasi anak bertanya jawab tentang hewan hewan darat 

 Guru mendongeng dengan judul “ Cicih Kelinci”, anak anak menyimak dengan tenang 

 Anak melakukan kegiatan sesuai dengan minat dan gagasannya (mengumpulkan informasi) 

dengan cara: 

a. Kelompok 1  : Mencetak dan mewarnai gambar kelinci 

c. Kelompok 2 : Menggunting dan menempel gambar kelinci 

d. Kelompok 3 : Menanam bibit tanaman wortel di pot masing-masing 

 Guru mempersilahkan anak melakukan pengelompokkan dan menalar berdasarkan kegiatan-

kegiatan yang dipelajari dan dihasilkan 

 Anak mengkomunikasikan dengan menceritakan kembali dongeng “Cicih Kelinci” dan pesan 

moralnya 

 

Recalling  

1. Merapikan alat-alat bermain setelah digunakan  

2. Diskusi tentang perasaan diri menyimak dongeng dan melakukan kegiatan 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 

 

III. Istirahat (± 10 menit) 

 Doa, cuci tangan dan makan di tempat masing-masing 

 Makan bekal masing-masing 

 Selesai makan merapikan meja dan cuci tangan kembali 

 

IV. Penutup (± 10 menit) 

 Bercakap-cakap tentang kegiatan dan perasaan anak hari ini dan yang paling disukai 

 Pemberian tugas di rumah anak menanyakan tentang hewan hewan darat yang ada di Indonesia 

 Informasi kegiatan hari Kamis esok hari 

 Doa, salam, nyanyi dan pulang 

 

 

 

 



  
 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian:  

 Indikator Penilaian: 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

Waktu 

Kegiatan 

Capaian Perkembangan 

Anak 

BB MB BSH BSB 

 

NAM 

 

1.1 

 

 

1 

 

Terbiasa menyebut nama 

Tuhan sebagai Pencipta 

Mengucapkan doa-doa pendek: 

Pembukaan, makan, penutup 

 

Pembukaan 

Penutup 

    

FISIK MOTORIK 
3.3-

4.3 

1 Melakukan gerakan kordinasi 

terkontrol seimbang dan lincah: 

Menirukan gerakan kelinci 

Sebelum 

kegiatan 

Inti 

    

4 Terampil menggunakn tangan 

kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas: Mencetak, mewarnai 

menggunting dan menempel 

gambar kelinci 

 

 

Kegiatan 

Inti 

 

    

SENI 
3.15, 

4.15 
2 

Menampilkan karya seni 

sesuai kreativitasnya: 

Mencetak, mewarnai 

menggunting dan menempel 

gambar kelinci 

 

Kegiatan 

Inti 

 

    

 

KOGNITIF 

 

3.8 

4.8 

 

1 

Anak mampu melakukan 

kegiatan berkarya: Menanam 

bibit tanaman wortel 

pengamatan proses hingga 

menghasilkan wortel 

 

Kegiatan 

Pembukaan 

 

    

BAHASA 
3.10-

4.10 
1 

Anak mampu menceritakan 

kembali dongengCicih Kelinci 

dengan kosakata yang jelas 

Kegiatan 

Inti 

 

    

 
3.11, 

4.11 
5 

Anak mampu menjawab 

pertanyaan guru dengan 

bahasa sederhana dan jelas 

dongeng “Cicih Kelinci” 

 

    

SOSEM 2.7 3 

Sikap sabar mau menunggu 

giliran bercerita kembali 

dongeng “Cicih Kelinci” 

 

Sepanjang 

kegiatan 

 

    

 

                                                           Kota Sukabumi, 10 November 2021 

       Guru Kelompok B1, 

 

 

 

      Puspa Siman, S.Pd 

     



  
 

 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TKK BPK PENABUR SUKABUMI 
                  

Kelompok: : B1         

 

       
                  
Hari/Tanggal  : Rabu, 10 November 2021       Sub Tema: Hewan Darat                     

PROGRAM  KD  INDIKATOR PENILAIAN NOMOR ANAK 

PENGEMBAN

GAN 
      1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

NAM 

1.1 

3.1, 

4.1 

1 
Mempercayai adanya Tuhan melalui CiptaanNya:  Terbiasa menyebut 

Tuhan sebagai Pencipta, termasuk hewan dan tanaman 
                            

FISIK 

MOTORIK 

KASAR 

3.3, 

4.3 
1 

Motorik kasar:  Melakukan gerakan kordinasi terkontrol seimbang dan 

lincah: Menirukan gerakan kelinci 
                            

FISIK 

MOTORIK 

HALUS 

3.3, 

4.3 
4 

Motorik halus: Anak terampil menggunakan tangan kiri dan kanan 

untuk berbagai aktivitas: Mencetak, mewarnai menggunting dan 

menempel gambar kelinci 

                            

SENI 
3.15 

4.15 
2 

Menampilkan karya seni sesuai kreativitasnya: Mencetak, mewarnai, 

menggunting dan menempel gambar kelinci 
              

KOGNITIF 
3.8, 

4.8 
1 

Anak mampu melakukan kegiatan berkarya: Menanam bibit tanaman 

wortel pengamatan proses hingga menghasilkan wortel 
                            

BAHASA 
3.10, 

4.10 
1 

Anak mampu menceritakan kembali apa yang di dengar, dengan 

kosakata yang jelas dongeng “cicih Kelinci”                             

 
3.11, 

4.11 
1 

Anak mampu menjawab pertanyaan guru dengan bahasa sederhana 

dan jelas tentang dongeng “Cicih Kelinci”               

SOSEM 2.7 3 
Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar mau 

menunggu giliran bercerita kembali dongeng “Cicih Kelinci” 
                            

            

 

     

  

 

        

 

      

  
 

              

                  

Semester/minggu: 1 / 14 

Kota Sukabumi, 10 November 2021 

Puspa Siman, S.Pd  

 
 

Guru Kelompok B1 



  
 

Tema: Tanaman Jeruk

KELOMPOK / USIA : B1/5-6 tahun SEMESTER: 2

HARI/

TANGGAL

Mengetahui, Bandung, 30 April 2019

Kepala TKK KARTIKA XIX-1                                                                               Guru Pamong, Praktikan,

Eti Nurhayati, S.Pd                                                                               Karnasih, S.Pd Puspa Siman, S.Pd

NIP: 196910062008012010                                                                                                       NIP: 196702021992032012 No.P: 19026202010044

TKK KARTIKA XIX-1

DATA CATATAN ANEKDOT 2018-2019

TEMPAT/KEGIATAN ANAK WAKTU PERISTIWA/PERILAKU KD DAN INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN
PROGRAM 

PERKEMBANGAN

 

 

   

 

              

    

 

    

  

 

      

TKK BPK PENABUR SUKABUMI 

DATA CATATAN ANEKDOT 

Semester/minggu: 1 / 14 

Kelompok : B1 

Hari/Tanggal : Rabu, 10 November 2021 

Kota Sukabumi, 10 November 2021 

Puspa Siman, S.Pd  

 
 

Guru Kelompok B1 



  
 

TKK BPK PENABUR SUKABUMI 

DATA HASIL KARYA 2021-2022 

 

 

NO. NAMA ANAK 

HASIL KARYA DAN 

PENGAMATAN KD DAN INDIKATOR WAKTU 

         

   

  3.8-4.8: Anak mampu 

melakukan kegiatan 

berkarya: Menanam bibit 

tanaman wortel pengamatan 

proses hingga 

menghasilkan wortel 

Kegiatan 

Inti  

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        

         
          

Kelompok: B1 Hari/Tanggal: Rabu, 10 November 2021 

Kota Sukabumi, 10 November 2021 

Puspa Siman, S.Pd  

 
 

Guru Kelompok B1 

Foto / 

Dokumentasi 



  
 

 


